

HLAS za uzákonění EUTANAZIE, HLAS za rovnoprávnost ŽEN, HLAS za bezpečnou a spolupracující EVROPU!

Volby do EP 2024 kandidátka č. 22

Tisková zpráva 5. června 2024

Proč usiluji o legalizaci eutanazie: právo na důstojný konec života

Eutanazie je kontroverzní a emocionálně nabitě téma, které zasahuje do samotné podstaty lidského života a důstojnosti. V naší společnosti, která se hrdě hlásí k principům lidských práv a svobod, považuji za důležité, aby měl každý jednotlivec právo rozhodovat o svém vlastním životě až do jeho posledního okamžiku. Proto usiluji o legalizaci eutanazie a budu se za ni zasazovat i v Evropském parlamentu.

Právo na důstojnost a autonomii

Každý člověk má právo na důstojnost a autonomii. Toto právo by mělo zahrnovat i možnost rozhodnout o ukončení vlastního života v situacích, kdy utrpení převáží nad možností kvalitního života. V současné době existují lidé, kteří trpí nevléčitelnými nemocemi a jejich kvalita života je neúnosně nízká. Těmto lidem bychom měli dát možnost volby – možnost zvolit si důstojný konec, který respektuje jejich přání a potřeby.

Mezinárodní perspektiva

Mnoho vyspělých zemí již legalizovalo různé formy eutanazie a asistované sebevraždy, čímž poskytly svým občanům možnost volby a ochranu před zbytečným utrpením. Například Nizozemsko, Belgie a Švýcarsko mají dlouholeté zkušenosti s regulovanou eutanazií a ukazují, že je možné tento proces realizovat humánně a bezpečně. Evropská unie by měla usilovat o sjednocení legislativy a nabídnout obdobnou ochranu a možnosti všem svým občanům.

22 HLAS
PRO EUTANAZII



Intenzivně chráním demokracii, protože ta není samozřejmostí a musíme se o ni neustále starat.

Daniel Chlad
předseda politického hnutí HLAS

HLAS



Daniela Chlad
předseda hnutí HLAS

www.hnutihlas.cz
www.twitter.com/hnutihlas
www.facebook.com/hnutihlas
www.instagram.com/hnuti_hlas

Etické a morální aspekty

Je důležité si uvědomit, že legalizace eutanazie neznamená povinnost podstoupit ji. Jde o volbu, kterou by měl mít každý jedinec. Podpora eutanazie neznamená, že bychom měli nutit lidi k ukončení jejich života, ale že bychom jim měli dát možnost důstojného a kontrolovaného odchodu, pokud to je jejich přání. Je to projev úcty k lidské svobodě a k právu jednotlivce rozhodovat o svém těle a životě.

Regulace a ochrana

Pro zajištění bezpečnosti a etické správnosti je nezbytné, aby proces eutanazie byl přísně regulován. To zahrnuje důkladné posouzení žádosti odbornými lékaři, potvrzení, že pacient je při vědomí a jeho přání je skutečně svobodné a informované. Dále je třeba zajistit, aby byla eutanazie poslední možností, kdy již žádné jiné léčebné nebo paliativní postupy nejsou schopny zlepšit kvalitu života pacienta.

Závěr

Eutanazie je nástroj, který může přinést úlevu těm, kteří trpí nesnesitelnou bolestí a nevidí jinou možnost než ukončení svého života. Legalizace eutanazie v rámci celé Evropské unie by byla krokem vpřed k humanitě a respektování práv jednotlivců. Proto budu i nadále usilovat o legalizaci eutanazie a hájit právo na důstojný konec života v Evropském parlamentu.

Připojte se ke mně v této důležité iniciativě a pomozte nám zajistit, že každý člověk bude mít možnost rozhodnout o svém vlastním životě s důstojností a respektem.

HLAS 



Daniela Chlad
předseda hnutí HLAS

www.hnutihlas.cz
www.twitter.com/hnutihlas
www.facebook.com/hnutihlas
www.instagram.com/hnuti_hlas